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Ata da Sessão EJtraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-

MT, da sessão Legislativa da segunda Legislatura tealizada no dia vinte e

sete de Novembro de dois mil e nove, as 12h00min, tendo por local o recinto

da câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, com a presença dos vereadores:

Marcelo ,Rodrigues Azeredo - Presidente, Raquel Pontes Guimarães -
Vice - piesidente, Orlando Francisco Beraldo - 1o Secretario, Fioravante

Dellai -2. secretario e os demais vereadores: Jair Néri dos santos Filho'

Marcos césar scherer, e estando ausentes os vereadores: Ari Maraiho e

João Teodoro Filho e ubiratã Teodoro Fróis. Havendo número legal de

Vereadores deu - se início a Sessão e após cumprimentar todos os presentes

pediu a oompreensão de todos, pois a Ata no 025 da Sessão Extraordinária

iealizada dia 23 de Novembro de 2009 não foi possível ser redigida em tempo

hábil. E em seguida passou-se pafa a leitura das dos protocolos das

CORRESpONOÉXCUS RECEBIDAS por esta Casa onde solicitou ao

Secretário para que frzesse a leitura das correspondências do oÍicio n'
424l2OOg emitido-pelo Poder Executivo Municipal "solicitando a realizaçào

de uma sessão extraordinária". E dando continuidade passou - se pala a

oRDEMDoDlAnaqualosenholPresidentesolicitouaoSecretário para

ue fizesse a leitura do Projeto de Lei no 030 de 26 de Novembro de 2009q
e sobre autorização do Poder Executivo a desenvolver ações eque "Dispõ

para implementâr o Programa cartaaportes de contra partida municipal
modalidade, Produção da unidadede crédito, recur§o do FGTS na

habitacional, oPerâ coletiva, regulamentado pela resolução do

conselho curador do FGTS n" 291198 com as alteraçâo da resolução no

460t2004 de 14 de l)ezembro de 2004 publicado no diário oficial da união

em 20 de Dezembro de 2004 em instruções normâtivâs do ministério das

cidades, tal Projeto será para habitar o Municipio junto a caixa

econômica a estar desenvolvendo ações em aportes da contra partida em

programa de carta de credito, recurso do FGTS na modalidade de

produção de unidades habitacionais para atender familias de baixa

Em caráter de urgência esPec ial. Em seguida a sessão foi

interrompida por 30 (trinta) minutos paru anillise dos demais Edis desta Casa

de Lei conforme Percentua o artigo 126 Parâgrafo 6 do Regimento Intemo.

Logo após, fazendo uso da palavra o Vereador Jair Néri dos Santos Filho fez

Req uerimento V lici o para que seja dis a suspensao
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da sessão por 30 (trinta) minutos com base no artigo 126 patágrafo 6o, pois

acredita que todos os vereadores já coúeçam a matéria". Dando continuidade

o senhor Presidente colocou em discussão o referido requerimento e não

havendo manifestações colocou-o em votação onde obteve aprovação

unânime. Em seguida colocou em discussão o Projeto de Lei no 030/2009 e

fazendo uso da palavra os Vereadores: Jair Néri dos santos Filho e Marcelo

Rodrigues de Azeredo e dando seqüência foi colocado o referido projeto em

votação e obteve uma aprovação unânime. Em seguida passou-se para a

PALAVRA LIVRE e não estando inscrito nenhum Vereador o senhor

Presidente Marcelo Rodrigues de Azeredo enceÍrou a Sessão agradecendo a

presença de todos e informãndo que a próxima Sessão Ordinária será dia 07 de

b.r".t.o de 2009 com início às l9:00 horas no recinto da Câmara Municipal

ao que eu, orlando Francisco Beraldo, lo secretário, lavrei a presente ata, que

de acordo com o Regimento lnterno será assinada e aprovada por mim e pelos

demais V
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(Ausente)
João Teodoro Filho

Vereador
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Marcos César Scherer
Vereador

(Ausente)
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Vereador
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